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令和５年南房総市教育委員会第４回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和５年４月２５日（火）午後３時００分開会～午後３時５０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階 第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 加 藤   勉   参 事  国 本 和 昭 

教育総務課長 井 野 秀 文  学校再編整備課長 黒 川 秀 和  

子ども教育課長 込 山 浩 司  生涯学習課長 根 形 貴 洋  

       書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 宇 山 尚 希 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が庄司委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和５年３月２８日開催の第３回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

一つは教育委員会の事務局私を含めて集まった中で、基本に立ち返ること、挨拶をする 

ということ。お互い同士あるいは外来者に対しても挨拶しようと話をしました。 

もう一つは年齢に関わらず呼び捨てはしないということ。人間関係で呼び捨てにして 

   いると、やっぱり上下関係が際立ってきて、不満とか、おかしくないですかっていうこ 

   とが、なかなか言えないような雰囲気ができかねない。 

5年度は人事異動もかなりあり、課長も3人代わりましたので、何年か前から言ってい 

ることですが、改めて今年度初めに話をしました。 

もう一つ園長校長会で話をしたことは、もう学校に保護者はいないという話をしまし 

た。 
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突然で、ちょっと理解に苦しむかと思いますが、要するに教育活動とかそういうもの

が、保護者にとってはもう行政サービス、あるいは商品化されているものになってい

る。ここ 20 年 30 年でその傾向がだんだん強くなってきて、消費者ですので、一方的

に行政サービスを受ける。 

商品活動という立場ってことで、自分にとって納得いくものだったら受け入れるけ

ど、気に入らないものについては、不満を言ってくる。 

それぞれ保護者の考え方、求めているものが違うわけですので、全ての保護者、全て

の子供たちが満足するというのは、なかなかできない状況ではないかなと思う。 

その中でどうしたら良いかとなりますと、学校・園を経営するには、うちの学校はこ

ういう方針で、こういうものに取り組んでいきますっていうことを、明確にしていかな

いと、保護者が何か言ってきたときに対応できないのではないかっていうような趣旨

のことを話したつもりです。いろいろ混沌としている時代だと言われていますけれど

も、そういう時代であればなおさら自分たちも、理念とか信念とか、明確にして、やっ

ていかなくちゃならないというお話をしました。 

教育委員会の方も、同じ思いを持ってなくちゃいけないと思いますし、園とか学校 

    を支えていく、支援していくという役割は、果たしていきたいっていうそんなふうに 

    考えています。と報告。 

 

② 各課報告 

 ア 井野教育総務課長が、南房総市教育委員会外部評価委員会第2回会議について報告・

説明 

 イ 込山子ども教育課長が、南房総市園長・校長会議①、１学期始業式、市内中学校入学

式、市内小学校入学式、市内幼稚園入園式、南房総市養護教諭会議①、転入職員研修会、

就学時ことばの検査協力員会議①、特別支援教育担当者研修会、南房総市要保護児童対策

地域協議会実務者会議①、南房総市生徒指導主任会議①、南房総市防災教育推進会議、南

房総市主任保育士・園主任・教務主任会議について報告・説明。 

ウ 根形生涯学習課長が、第13回南房総市長杯争奪少年野球大会、令和5年度南房総市ス

ポーツ推進委員連絡協議会総会、令和5年度南房総市青少年相談員連絡協議会総会、令和

5年度南房総市子ども会育成会連絡協議会総会について報告・説明。 
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報告 

① 報告第５号 臨時代理の報告について（南房総市保幼小中一貫型学校の学園長及び副学 

園長の任命について） 

② 報告第６号 臨時代理の報告について(財産の取得について) 

 

議決事項 

① 議案第２６号 財産の無償貸付について（旧嶺南中学校和田校舎） 

黒川学校再編整備課長から、財産の無償貸付について（旧嶺南中学校和田校舎）資料に

基づき説明。 

 質疑 

   石井委員 無償貸し付けの期間が同日ですが、準備はどうなりますか。 

   黒川学校再編整備課長 令和5年度中は建物がずっと老朽化している部分もありますの 

で、市がその老朽化について修繕し、太陽会さんの方がこの学校と事業所を開設するため 

に必要な工事をそれぞれ並行して行う形になります。 

  岡﨑委員 今年度中に市が補修修繕をする部分があるってことですが、大きな修繕箇所 

 は何がありますか。 

黒川学校再編整備課長 キュービクルいわゆる受変電設備の施設、雨樋の縦の部分、消 

防設備いわゆる非常口とか避難経路の表示などです。 

   小宮教育長職務代理者 無償の貸付っていうケースが今まで他にございますか。 

   黒川学校再編整備課長 学校施設でいいますと、初めてのケースになろうかと思います。 

 

質疑後全会一致で承認された。 

 

② 議案第２７号 南房総市立保育所の設置及び管理に関する条例等の一部を改正する条例 

の制定について         

込山子ども教育課長から、南房総市立保育所の設置及び管理に関する条例等の一部を改 

正する条例の制定について資料に基づき説明。 

 

質疑なく全会一致で承認された。 

 

③ 議案第２８号 南房総市立小学校等学校医等の委嘱について         

込山子ども教育課長から、南房総市立小学校等学校医等の委嘱について資料に基づき説 

明。 
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 質疑 

  庄司委員 前の方々はどのくらいの期間就任されていましたか。 

  込山子ども教育課長 長い方で３０年以上就任されていたと思います。 

   庄司委員 亀田ファミリークリニックの先生方が今年は多いようですね。 

   込山子ども教育課長 今回医師会の方から推薦いただいたのは、ファミリークリニッ 

クの先生方ってことでした。学校については、医師会の方からの推薦の中でやっており 

ます。 

 

質疑後全会一致で承認された。 

 

④ 議案第２９号 南房総市教育支援委員会委員の委嘱について 

込山子ども教育課長から、南房総市教育支援委員会委員の委嘱について資料に基づき説

明。 

 

質疑なく全会一致で承認された。 

  

⑤ 議案第３０号 南房総市図書館協議会委員の委嘱について 

根形生涯学習課長から、南房総市図書館協議会委員の委嘱について資料に基づき説明。 

 

質疑なく全会一致で承認された。 

 

その他 

各課長から令和４年度教育委員会点検・評価に係る評価報告書について報告。 

   

  井野教育総務課長から、次回定例会の開催日について説明があり、第５回定例会を５月 

１７日（水）に開催することで決定した。 

 

９ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 
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令和５年５月１７日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  庄 司 美 佳 

南房総市教育委員会 書 記  宇 山 尚 希 


